

东青高速两油罐车相撞起火

高速路被迫封闭5个小时，堵车长达2公里



两辆油罐车被烧毁，高速路中间的隔离护栏被烧变形。（消防供图）

本报东营4月8日讯(记者 聂金刚 通讯员 马云玲 王腾浩) 8日凌晨2点，东青高速东营段两辆载有汽油的油罐车相撞并引发大火，11部消防车连续奋战4个小时，才将火扑灭。事故造成东青高速封闭5个小时，堵车长达2公里。

8日凌晨2时9分，东青高速东营出口南服务区向南两公里处，两辆载有汽油的油罐车由南向北行驶中相撞，并引发火灾。东营消防支队调集4个中队的11部消防车、53名消防官兵赶赴现场救援。

2时25分，离事故最近的曹州路中队到达现场。在现场，大火伴着浓烟蹿起十几米高，泄漏的汽油流淌到高速路两边的沟里，造成大面积流淌火。大火引燃了路边的野草、民房，油罐车也被大火与浓烟吞噬。

根据现场情况，救援人员组成搜救、灭火和警戒小组。搜救小组搜寻有无被困人员，警戒小组对高速路进行封堵，灭火小组用消防枪配合高喷泡沫车进行扑救、控制火势。两车司机受伤严重，被送往医院救治。

3时许，增援的队伍全部到达。消防官兵加大了对流淌火的扑救力度，避免火势扩大，同时用高喷泡沫车控制油罐车火势。4时许，周边大火被扑灭，现场指挥调度四支泡沫枪配合高喷泡沫车对大火发起总攻。

5时50分，经过近4个小时的联合扑救，大火终于被扑灭。为避免油品因高温再次复燃，消防队员继续在现场对两油罐车罐体进行冷却。6时20分，在确认不会发生复燃的情况下，救援人员开始撤离。据了解，大火造成油罐车被

烧毁，高速路中间的隔离护栏被烧化，绿化带植物被烧光，路面大面积损坏。据了解，大火是后边的油罐车撞到前面油罐车后引起的，当时两辆油罐车内都载有30吨的汽油，事故发生后汽油流淌到外面。

该事故造成东青高速东营段车辆严重堵塞，堵车约两公里长。7时许，封闭5个小时的东青高速开始单向通车。

目前，具体的事故原因正在进一步调查中，人员伤亡情况尚未确定。

三岁娃被弃商场，亲人都不愿领

其父母未婚先育，两人分手后两家都不想要孩子

本报青岛4月8日讯(记者 刘腾腾 通讯员 宋学友 史本杰)

5日下午，一名3岁的女童被人遗弃在青岛莱西一家商场的儿童乐园，民警分别联系到孩子的爷爷和姥姥，但两方都拒绝领走孩子。原来，女童父母为未婚生育，两人分手后两家都不愿要孩子。最后孩子被姨妈领回家照顾。

4月5日下午3点多钟，两名男青年抱着一个小女孩到莱西市利客来商场四楼的儿童乐园玩。随后两人称要到商场二楼超市去买东西，请工作人员先帮忙照看一下孩子。

工作人员答应后，两人便离开了。但直到下午5点半，工作人员要下班时，两名男子也没有出现。工作人员调取监控录像发现，两名男子将孩子交给工作人员后，便直接离开了商场，根本没有到二楼买东西。意识到孩子可能被遗弃，工作人员赶紧打电话报警。

在小女孩的口袋里，民警发现了一张纸条，上面写着莱西市水集办事处某村的地址，以及爷爷赵某某和父亲赵某的联系电

话。民警拨打纸条上孩子爷爷的电话，对方不承认是孩子的爷爷，而孩子父亲的电话则打不通。

当晚，民警按照纸条上的地址找到了赵某某，赵某某称常年不回家的儿子在外未婚生育了一个女孩，他不敢确定这个女孩是不是自己的孙女。无论民警如何劝说，赵某某始终不肯收养孩子。

6日上午，通过多方打听，民警得知女孩的姥姥在莱西市河头店镇。见到孩子的照片后，姥姥认出了孩子，但她以年纪大为由拒绝对孩子。

正当民警犯愁的时候，6日中午，自称是孩子姨妈的女子到了派出所看孩子。她告诉民警，小女叫涵涵，今年3岁，其父母未婚生育。生下小女孩后，两人又分了手，都不想抚养孩子。

孩子姨妈说，可能因为联系不到孩子的爸爸，孩子的妈妈让人将孩子遗弃到商场，想通过警方找到孩子爸爸。孩子的姨妈表示，她也联系不上孩子的妈妈。在民警再三劝说下，孩子姨妈才答应将孩子带回家。



3岁女童在派出所哭着找妈妈。（警方供图）

本报青岛4月8日讯(记者 赵壁 通讯员 王刚 张相营) 3岁女童重感冒，在青岛打工的济宁人赵某得知后，急着回家见女儿，骑着摩托车上了高速路。高速交警将其查住后，体谅他爱女心切，帮忙找了长途车送他回家。

6日上午9点多，青兰高速公路黄岛交警大队巡逻民警巡逻至68

公里处时，发现一名男子戴着头盔，驾驶一辆二轮摩托车，疾驰在高速公路上。巡逻民警立即示意摩托车驾驶员靠边停车。

经了解得知，驾驶摩托车的男子赵某家在济宁，目前在青岛打工。当天早上赵某接到家里的电话，3岁的女儿得了重感冒。赵某牵挂女儿病情，归心似箭，就买

了一张地图，想骑摩托车沿高速公路回家。担心在路上发生意外，赵某还带了把刀防身。

高速交警将赵某带离高速公路，并对他进行了批评教育。体谅赵某爱女心切，高速交警没有对他进行处罚，还帮他联系了黄岛去济宁的客车，并帮助他保管摩托车，等他回到青岛后再取。

●相关新闻

爱生病父亲着急 骑摩托上了高速路

交警查住后，把他送上长途车

帮人致瘫，小伙陷困境追踪>>

众人伸援手 帮助吴清振

本报聊城4月8日讯(记者 陈洋洋) 6日，本报报道了聊城小伙吴清振帮人修房摔成高位截瘫的遭遇后，众多社会爱心人士伸出了援手，有的带着油米面到他家里探望，有的给他捐款送生活费。

“我家也不富裕，但小伙子帮了人，却没有人来帮他，实在不应该。”一名不愿透露姓名的女士给吴清振寄去一千元钱，她也希望大家都能伸出手帮他。聊城第八中学的部分学生拿出自己的压岁钱来，帮助吴清振。水城中学的齐琛琛买了10份报纸到学校宣传吴清振，许多同学纷纷响应，捐款捐物帮助吴清振。

“吴清振是一个好人，一个热心人，那我们大家也不能抛下他。”济南的杨女士想每月给吴清振寄点生活费，杨女士说，好的社会风气是需要大家一起传播，吴清振先做了好事，帮助了别人，现在大家又来帮助他，不仅会安慰他，还能激励更多人来做好人好事。

名为加工十字绣 实为骗取押金

男子骗了150余名大学生

本报日照4月8日讯(记者 徐艳) 名为找人加工十字绣，实为骗取押金，日照大学城150余名学生被骗1.5万余元押金。近日，民警将携款出逃的嫌疑人孙某抓获。

嫌疑人孙某在网上看到一个快速来钱的绝招：找人加工十字绣，先收取押金，再以加工的产品不合格为由骗取押金。孙某通过业务员程某等人，先后骗取150余名在校大学生的押金15000余元。

3月20日开始，陆续有学生将十字绣做完并要求交货，孙某一看不好，就约程某到临沂继续行骗。3月21日，程某向警方报案。3月28日，民警赶赴东营，将孙某在汽车站附近抓获。

“好客山东·森林旅游”年票首发

98元可玩转 57家景区

本报济南4月8日讯(记者 马绍栋) 8日上午，2012“好客山东·森林旅游”年票首发式举行，凭借98元一本年票，持票人可在一年内游览全省57家景区。

这57家景区涵盖了蒙山森林公园、原山森林公园、济南植物园等森林公园。还整合了台儿庄古城、山东科技馆等非森林公园景区。

6400万护肤品 送我省女性

本报济南4月8日讯(记者 邢振宇 实习生 乌兰) 8日下午，“美·满中华”大型公益活动在省妇女儿童活动中心举行捐赠仪式，济南、德州等八市的妇联接受了上海欧美姿公司80万份、价值6400万元的护肤品的捐赠。

想赚钱 - 联系我
想赚大钱，找好项目
想投资，找好品牌 短信留言
谁先干，谁先赚！ 13851785958
招商热线：400-710-2265 025-68858895